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VIŠTICA VLADA 

VABILO 
 

Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, Območna služba Celje, nas je obvestil, da je 
delodajalec GRATIS PEKARNA, TRGOVINA IN GRADBENIŠTVO D.O.O., Cerovec pri 
Šmarju 3, 3240 Šmarje pri Jelšah, dne 15.09.2008 z vami prekinil delovno razmerje. 
Glede na to, da prekinitev delovnega razmerja pomeni tudi prenehanje veljavnosti 
delovnega dovoljenja, zato ni več osnove za veljavnost dovoljenja za začasno prebivanje 
tujca v Republiki Sloveniji, ki vam je bilo izdano iz razloga zaposlitve in dela z veljavnostjo 
od 11.06.2008 do 06.05.2009. 
 
Glede na zgornjo obrazložitev vas opozarjamo, da vaše delovno dovoljenje št. 
0103169786 po določilih Zakona o zaposlovanju in dela tujcev ni več veljavno in na 
podlagi le tega ni možno nikakršno zaposlovanje, prav tako pa ni več osnov za nadaljnjo 
veljavnost vašega dovoljenja za začasno prebivanje. 
 
V zvezi z navedenim vas, v skladu s 146.členom Zakona o splošnem upravnem 
postopku(Uradni list RS št.24/2006-uradno prečiščeno besedilo in 126/2007)vabimo, da 
se v roku osmih dni po prejemu vabila zglasite osebno na Upravni enoti Šmarje pri 
Jelšah, Oddelku za upravne notranje zadeve, soba št. 5 in podate izjavo o dejstvih in 
okoliščinah, ki so pomembne za odločitev, ter kot stranka v postopku uveljavite in 
zavarujete svoje pravice in pravne koristi. 
 
V kolikor ste zamenjali delodajalca, morate upravnemu organu dostaviti novo pogodbo o 
zaposlitvi, novo delovno dovoljenje ali potrdilo o vloženi zahtevi za izdajo novega 
delovnega dovoljenja ter potrdilo o zdravstvenem zavarovanju. 
 
V primeru, da se vabilu zaradi opravičljivega razloga ne morete odzvati, morate to takoj 
po prejemu vabila sporočiti tukajšnjemu upravnemu organu.V primeru, da se vabilu ne 
boste odzvali oz. svojega izostanka predhodno opravičili (lahko tudi telefonsko na številko 
03/8171705), bo Upravna enota Šmarje pri Jelšah postopek nadaljevala v vaši odsotnosti 
in  vaše dovoljenje za začasno prebivanje z odločbo razveljavila. 
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Vročiti: 
1.Vištica Vlada; z objavo na oglasni deski UE Šmarje pri Jelšah in enotnem državnem 
portalu E-uprava 


